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平成２０年度第７回（仮称）広域リサイクルセンター基本計画策定委員会会議録

日 時 平成２１年１月１６日（金） 午前１０時 ～ 正午

場 所 寒川町クリーンセンター ２階・会議室

出席委員 １２名

・市川元久・小嶋政幸・亀山直平・佐藤忠・杉山六郎・小嶋龍巳・吉田信雄

・磯川彰・吉田和正・後藤勤・海老根照子・関口光男

欠席委員 ２名

・井上隆男・前嶋笑子

町出席者

・須藤部長・関野課長・石塚主幹・関本副主幹・徳江主査

司会進行は石塚主幹

１．開 会 ・・・市川委員長より開会

２．報 告

（１）第６回基本計画策定委員会の会議録について

通知と一緒に前回の会議録を送付しました。ご意見のある方は事務局までお願

いします。

３．議 題

(１) （仮称）広域リサイクルセンター基本計画(案)について

（議 長） 事務局より説明をお願いします。

（事務局） 別紙資料について説明（町）

（議 長） 事務局より説明がありましたので、質疑を受けたいと思います。

質 疑

（委 員） 茅ヶ崎市はびん・かんについては袋による別々収集をするということでい

いが、今後についての方策は基本計画の中に記載できないか。

（事務局） おっしゃるとおりそれらは必要だと考えているが、茅ヶ崎市と表現等を調

整して基本計画に盛り込んでいきたい。

(２) 同計画に対するパブリックコメントについて

（議 長） 事務局より説明をお願いします。

（事務局） 別紙資料について説明（町）

（議 長） 事務局より説明がありましたので、質疑を受けたいと思います。

質 疑

(委 員) 意見を出すが、反映されないことが多いと聞く。貴重な意見なので、きち

んと対応をお願いしたい。要望として出します。

(委 員) パブリックコメントをやるのはいいが、地元には新しい計画が浸透してい

ないように思える。周辺自治会にはこの計画の説明が必要ではないか。

（事務局） 一般的には公共施設等に置く形でパブコメを実施している。説明が必要で

あるとの希望があるならば、今後のことを含めてアピールしていきたい。
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(委員長) クリーンセンターを建てた時に新たな施設を造るには条件があったはず。

焼却場ではなくリサイクルセンターとするのだから周辺自治会には説明を

した方がいいと思う。

(委 員) 事前に解体についての説明をしていますよね。それならば基本計画につい

ても説明した方がいいと思う。大きく方向を転換をする際には地元に説明

していくという事を基本とした方がいい。

（事務局） 解体については、この計画とは別に施工業者が決まった時点で別に説明会

を開く。基本計画の説明は２月に入ったら自治会長と調整して対応してい

きたい。期間中に行うことで地元の意見の反映もできるので。

（委 員） 説明会を実施することで周知ができる。過去のこともあるので、事業を円

滑に進められることも考えられる。

(委 員) これらに関連して衛生指導員に説明会があると聞いているが。

（事務局） 施設整備に関連して分別区分等が変更になるので、来週土曜日に現在の衛

生指導員に対して説明を行う。また、３月末には次年度の新しい衛生指導

員に対しての説明を行う。２月号の広報や自治会での回覧なども使って、

変更点を周知していく。

（３）その他

（事務局） 今回の委員会で素案としてまとめ、住民への周知を行っていく。３月中に

最後のまとめとして委員会を開催する。自治会長は変更になっても現在の

方に出席をお願いしたい。

４．閉 会

（委員長） 閉会の言葉を述べて閉会となる。


